

Спортивный Калейдоскоп

Газета ДЮСШ с. Борское



Сегодня в номере

Победа на Первенстве мира	1
На Фестиваль казачьей культуры в Нижегородскую область	2
Открытие сезона по конкуру	3
Открытый турнир по микс-файту	4
Детский турнир по футболу «КФЛ - CUP»	4
А у нас КА-НИ-КУ-ЛЫ!	5
Первенство Самарской области по конному спорту	6
Районные соревнования по стритболу	6
Турнир по футболу ко Дню г. Нефтегорск	7
Конкур на скачках	7
Начало спортивного года	8

Победа на Первенстве мира

Победы и достижения спортсменов ДЮСШ с. Борское всегда вызывают чувство гордости и признательности за самоотверженный труд, несомненно, талантливых, упорных, с несгибаемой силой воли ребят, их родителей, тренерского состава.

С 5 по 10 сентября 2022 года в пос. Лазаревское Краснодарского края на спортивной площадке СК «Лазаревский» проходило Первенство Мира по универсальному бою и универсальному бою «лайт» среди юношей и девушек, юниоров и юниорок. Право защищать честь Самарской области и России выпало нашему «Соратнику» - Станиславу Тимашкову, под руководством опытного тренера-преподавателя высшей категории Горбанюка Алексея Александровича.

В результате упорных поединков воспитанник ДЮСШ с.Борское Тимашков Станислав вышел в финал по версии универсальный бой "лайт". В финале юный борчанин стал Победителем Первенства Мира 2022 года среди сильнейших спортсменов из России, Ирана, Сербии, Таджикистана, Узбекистана и других стран.

На счету Станислава немало наград, т.к. на протяжении нескольких лет он уверенно идет к намеченной цели - стать чемпионом, и с каждым соревнованием его спортивная копилка пополняется результатом "ПОБЕДИТЕЛЬ".

Поздравляем Стаса и Алексея Александровича, желаем новых побед, успехов в подготовке будущих Защитников Отечества. Ведь универсальный бой - это прикладная система спортивных единоборств, направленная именно на всестороннее развитие и специальную подготовку.



**На Фестиваль казачьей культуры
в Нижегородскую область**

2 и 3 июля в Кстовском районе Нижегородской области состоялся второй Фестиваль казачьей культуры Станицы Вольной. Мероприятие прошло в поддержку российских военнослужащих, участвующих в специальной военной операции на Украине.

На фестиваль приехали представители со всей России: Пензы, Липецка, Самары «Борская крепость», Саратовской и Волгоградской областей, а также республик Чувашии и Удмуртии. В общей сложности праздник собрал около 2000 тысяч гостей. На фестиваль приехали самые сильные спортсмены со всей страны.

В рамках мероприятия состоялся турнир по военно-прикладным видам спорта, владения пикой и

шашкой – традиционным оружием казаков. Участников соревнований было около трех сотен. Несмотря на сложность соревнований среди сильнейших спортсменов нашей страны, воспитанники Борской детской юношеской спортивной школы заняли призовые места: 1 место - Мжельский Роман, 3 место - Идеатуллин Руслан. Так же, все наши участники не остались без внимания, их наградили грамотами, призами и подарками от спонсоров.

В конце соревнований все команды выступили с показательной программой и порадовали участников и гостей фестиваля. Показательное выступление джигитовочной группы "Борская крепость" оказалась одним из лучших и высоко оценилось судьями соревнований.





О т к р и т и е с е з о н а п о к о н к у р у

10.07.2022 конно-спортивное отделение ДЮСШ с. Борское (группа конкурс) побывало на стартах в КСК «Легион» г. Самара. Спортсмены из начальной группы проходили маршрут «Тропа», в котором необходимо было правильно преодолеть полосу препятствий - сделать змейку, заехать в ворота, сделав в них остановку, и затем справиться с другими препятствиями.

В данной дисциплине Круподерова Софья заняла второе место, Салицкий Артем - 3 место. Ребята старшей группы показали своё мастерство в преодолении препятствий в номинации «Пони-класс», преодолев маршруты высотой 60 см.

Все всадники со своей задачей справились и были награждены ценными призами, дипломами и медалями. Стартовый сезон в самом разгаре и впереди ещё много соревнований, красивых побед и море стартового опыта.

19 июля спортсмены ДЮСШ с. Борское (отделение конкурс) выезжали на старты в КСК «Кон Брио». Соревнования помогают проверить возможности ребенка, оценить уровень подготовки научить самодисциплине и самопрезентации. Кроме того соревнования выявляют "проблемные" стороны в подготовке: психологической, спортивной, интеллектуальной.

Наши воспитанники смогли справится с волнением и показать себя с лучшей стороны. В маршруте кавалетти второе место заняла - Виноградова Валерия на Варяге.

Маршрут 50 см второе место разделили - Лапчинский Никита на Варяге и Лыдина Елизавета на Заре.

Маршрут 80 см - первое место заняла Нуждина Ксения на Заре; второе место у Овчинниковой Юлии на Заре; третье место заняли Санникова Валерия и Варяг.

Все спортсмены были награждены кубками, медалями, грамотами и ценными призами.

Тренеры-преподаватели Денисова Н.С.,





Открытый турнир по микс-файту

Именно под таким названием в Нефтегорском спортивном комплексе "Факел" прошел открытый турнир по микс-файту. Это динамичный вид единоборств с разнообразным набором ударно-бросковой техники, удушающими и болевыми приемами в партере.

Четырнадцать команд приехали меряться силами из Самарской, Оренбургской и Саратовской областей. Возраст участников от 6 лет и до мужчин включительно.

Борский "Соратник" представляли трое бойцов - Матыцын Артём, Елютины Андрей и Кирилл. В результате упорных поединков, Матыцын Артём и Елютин Андрей заняли вторые места. Елютин Кирилл стал третьим.

Турнир "БРАТСТВО ВДВ" посвящен легендарным Воздушно-десантным Войскам России. Знаменательно, что именно в этот день 6 августа, в городе Омске наш воспитанник-соратник Грициненко Захар принял Военную Присягу на верность Отечеству в Учебном Центре ВДВ.

Тренер-преподаватель Горбанюк А.А.



Детский турнир по футболу «КФЛ - СУР»

7 августа в СК "Волгарь" проходил детский турнир «КФЛ - СУР» среди детей 2013 г. р. Места распределелись следующим образом:

- 1 место - «Юниор» (г. Новокуйбышевск)
- 2 место - «Волгарь» (г. Самара)
- 3 место - «Волгарь-2» (г. Самара)
- 4 место - «Смена - КС» (г. Самара)
- 5 место - «Спутник» (ДЮСШ с. Борское)

Лучшими игроками турнира в команде "Спутник" ДЮСШ с. Борское были признаны Моисеев Дмитрий и Макеев Роман.

День завершился на радостной ноте, дети получили опыт, а самое главное – объединились благодаря спорту!

Позитивная атмосфера и боевой настрой! На протяжении всего турнира чувствовалась высокая самоотдача игроков и командный дух. Отдельное спасибо выражаем болельщикам команды, за яркую поддержку детей!

Костяк нашей команды составили ребята 2014 г.р. У них еще всё впереди!

По окончанию турнира были вручены сертификаты на бесплатную пиццу от пиццерии "Жако" Неботову Артёму - "Самый Полезный Игрок Турнира" и Савельеву Степану - "Лучший Молодой Игрок Турнира".



А у н а с К А - Н И - К У - Л Ы !!!

13 августа на стадионе «Юность» прошёл районный турнир по пляжному волейболу, посвящённый дню физкультурника.

В соревнованиях принимали участие 12 команд девушек до 18 лет. От отделения волейбола - 8 команд-участниц. По итогам турнира все восемь мест заняли воспитанницы тренера А.А.Дробышева.

Третье место заняли Афанасьева Анна и Горбунова Виктория. Второе место заняли Гумашьян Кристина и Лукьянова Александра. Первое место заняли Иванова Елизавета и Кунавина Евгения. Девочки получили хороший опыт, море впечатлений и хорошее настроение!!! Все молодцы!!!

Тренер-преподаватель Дробышев А.А.



13 и 14 августа 2022 года отделение "Баскетбол" ДЮСШ с. Борское провели туристический поход с ночевкой на реке Самарка. Ребята преобрели навык в постановке палаток, сбор валежника и заготовке дров, учились готовить еду в походных условиях, совершенствовали свое умение плавать—все это они делали это с большим удовольствием.

Вечером, у костра пекли картошку и рассказывали интересные истории. Поход для всех участников был интересен и значим. Спасибо родителям за поддержку в проведении этого мероприятия.

Тренер-преподаватель Черкасский В.А.



23 августа на спортивной площадке ДЮСШ с. Борское ребятами из секций баскетбола и футбола приняли совместное участие в профилактическом мероприятии, направленном на повышение культуры поведения участников дорожного движения: правила безопасности дорожного движения, поведение в транспорте (автобусе), правила поведения велосипедистов и водителей мопедов, пешеходный переход.

Перед ребятами выступили инспектора отделения ГИБДД МО МВД России "Борский" Бурдыганов Владимир Владимирович, Каюпов Алибек Сергеевич и Есипова Елена Васильевна. Детям было интересно - инспекторы даже разрешили посидеть в патрульной машине.

Встреча прошла плодотворно и своевременно. Спасибо инспекторам за нужную информацию.





Первенство Самарской области по конному спорту

20 августа в пос. Конезавод прошёл Чемпионат и Первенство Самарской области по конному спорту. В соревнованиях приняли участие воспитанники конно-спортивных школ со всей области по следующим дисциплинам: конкурс, вольтажировка, скачки, джигитовка.

По джигитовке в категории дети Д1 спортсмены ДЮСШ с.Борское заняли призовые места:

- 1 место - Курина Виктория,
- 2 место - Мануйленко Злата,
- 3 место - Камнева Екатерина.

Дети категории Д2:

- 1 место - Назаров Егор,
- 2 место - Гулямов Александр,
- 3 место - Большаков Иван.

3 сентября прошли соревнования по стритболу, посвященные дню солидарности борьбы с терроризмом. Это мероприятие проводится ежегодно и принимают в нем участие учащиеся Борского района.

В этом году участниками игр стали юноши и девушки команд ДЮСШ, медицинского колледжа и БСОШН2.

В ходе встреч победителями стали воспитанники ДЮСШ. Соревнования прошли в захватывающей, дружеской обстановке, игроки показали хорошие передачи, красивые броски и интересные проходы под кольца. Команды были награждены грамотами.

Тренер-преподаватель Черкасский В.А.

Воспитанники более старшего возраста выполняли 6 упражнений на рыси по прямой:

- 1 место - Бурлака Полина,
- 2 место - Неумоина Елизавета,
- 3 место - Федченко Анна.

Все победители и призеры были награждены кубками, медалями и грамотами.

От Президента Федерации конного спорта Самарской области была выражена благодарность и вручен памятный сувенир ДЮСШ с. Борское за развитие конного спорта в Самарской области.

**Тренеры-преподаватели Щеглова Н.Ю.,
Большакова М.И.**

Районные соревнования по стритболу





Турнир по футболу ко Дню г. Нефтеюгорск

4 сентября в г. Нефтеюгорск состоялся турнир приуроченный ко Дню города. В соревнованиях приняли участие 10 команд. 9 команд Нефтеюгorskого района и команда «Спутник» ДЮСШ с. Борское.

После жеребьёвки наша команда попала в группу "Б" вместе с командами с. Дмитриевка, БогдановкаЮ Интер "Б" и ГБОУ СОШ № 2 г. Нефтеюгorskа.

В первой игре мы обыграли команду с. Богдановка со счётом 2:1, во второй игре обыграли 1:0 команду ГБОУ СОШ №2, выиграли у команды с. Дмитриевка со счётом 2:1 и в заключительной игре сыграли вничью 0:0 с Интером "Б". Тем самым мы вышли со второго места в группе.

В полуфинале встретились с командой Интер, здесь сыграло много факторов, по которым мы не дали должного сопротивления, одна замена походу всего турнира и усталость ребят к матчам плей -офф, но и соперник был на голову сильнее нас. Проигрываем 0:7.

В матче за 3 место вновь встретились с командой Интер "Б" и снова сыграли вничью 1:1. Судьба матча решалась в серии пенальти и удача улыбнулась ребятам из «Интера».

Итоги турнира :

- 1 место - «Интер»
- 2 место - «Искра» с. Утёвка
- 3 место - Интер "Б"
- 4 место - «Спутник» ДЮСШс. Борское

Тренер-преподаватель Исмагулов Т.А.



Конкур на скачках

В рамках фестиваля «Традиционной казачьей культуры» на нашей базе прошли соревнования по конкурсу. Помогают ли родные стены спортсменам? Конечно, помогают, но и ответственности гораздо больше. Справиться с волнением, выйти на старт с твердой целью победить - это очень и очень важно.

Спортсмены Детско-юношеской спортивной школы с. Борское умеют быть на высоте и на выездных стартах и дома.

И в этот раз наши ребята не подвели! Выложились на 100%! Поздравляем всех с призовыми медалями и с выполнением поставленных задач!

10 сентября вблизи поселка Гавриловский у подножья горы «Шишка», в степном имении Л.Н. Толстого прошли соревнования, посвящённые празднику «День степи».

Участие в соревнованиях принимали спортсмены из разных уголков нашей области и не только. Соревнования проводились сразу в нескольких конно-спортивных дисциплинах: бега, скачки, конкурс и джигитовка.

Наши ребята: Денисова Виктория и Минаева Александра, представляли Борское отделение конкурса. Это был первый опыт юных спортсменок в подобных условиях соревнований после оборудованных конных клубов, где соревнования проходят в тихой и спокойной обстановке.

Девочки смогли справиться со своим волнением и адаптироваться к полевым условиям, показав свой уже достаточно высокий уровень подготовки для столь юного возраста. В результате чего Минаева Александра на Пэпе пополнила свою копилку заслуженным 3-м местом.

Тренеры-преподаватели Денисова Н.С.,
Никитченко Ю.С.



Начало спортивного года

25 сентября в г. Кинель прошел Открытый фестиваль по универсальному бою, посвященный 12 годовщине С/К "ДОБРЫНЯ".

В спортивном празднике приняли участие около 150 бойцов из спортклубов Самарской и Саратовской областей. Турнир проходил в возрастных группах 6-7, 8-9, 10-11 лет.

Борское представляли воспитанники С/К "СОРАТНИК" им. св. Блгв. Кн. АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО ДЮСШ с. Борское.

В результате упорных поединков места распределились следующим образом:

1 место:

Сапожников Артём
Левин Глеб
Матыцын Артем
Бутусов Иван

2 место:

Немцов Алексей
Катрычев Захар
Диженин Михаил
Смирнов Даниэль
Игитян Артём

3 место:

Репин Иван
Чернышев Филипп
Путилин Ярослав
Горбанюк Георгий
Бледнов Даниил
С/К "СОРАТНИК" занял 3 КОМАНДНОЕ МЕСТО В ВОЗРАСТНОЙ ГРУППЕ 6-7 ЛЕТ.

Новый учебный год только вступил в свои права, но и результаты прошедшего турнира - хороший задел на будущее!

Тренер-преподаватель Горбанюк А.А.

ДЮСШ с. Борское

Наш адрес: 446660, с. Борское,
ул. Первомайская, 50
Контактный телефон: 8(846)6721073
Адрес эл. почты: dj_sch_brs@samara.edu.ru
Сайт: <http://sport.borskoeschool2.ru>

Редактор: Сгибнева И.Н.
Корреспонденты: педагогические работники
ДЮСШ с. Борское
Компьютерная верстка: Сгибнева И.Н.